

## ДИАНУ ВИШНЕВУ НАЗВАЛИ ЛУЧШЕЙ В ДВАДЦАТИ СТРАНАХ



За рубежом многие СМИ учреждают свои собственные премии. Обычно читатели на протяжении года голосуют и выбирают лучшего в той или иной сфере искусства.

Так, лучшей балериной, по мнению аудитории авторитетного лондонского журнала Dance Europe, который распространяется в двадцати странах, стала наша соотечественница – звезда Мариинки Диана Вишнева. Заметим, что уже второй год подряд верхнюю строчку балетного хит-парада занимает представитель русской балетной школы. В прошлом году лучшим, по мнению читателей все того же издания, был признан Владимир Малахов.

Для Дианы Вишневой это далеко не первая награда. Она лауреат Международного конкурса артистов балета (Лозанна, 1994), обладательница премий «Приз Бенуа де ля данс» и «Божественная Айседора» (1995), «Золотой софит» (1996), «Балтика» (1998), театральной премии «Золотая маска» (2001) и Государственной премии России. ■

Вер. Кудря - 2003 - 16 м.в. - с. 2